
 
 

 

 
Zuverlässig, leistungsstark und heimatnah 
 
Die Rottal Inn Kliniken bieten an ihren 3 Standorten leistungsstarke Medizin und sind Mitarbeitern und Patienten ein 
zuverlässiger Partner. Das zukunftsweisend strukturierte Krankenhausunternehmen garantiert mit seiner modernen 
Schwerpunktklinik in Eggenfelden, den Spezialbereichen für Orthopädie und Altersmedizin am Standort Pfarrkirchen 
und der renommierten Fachklinik für Psychosomatik in Simbach die optimale heimatnahe Versorgung. 
Weitere Informationen finden Sie unter: www.rottalinnkliniken.de 

Mit rund 1.500 Beschäftigten an unseren drei Standorten in Eggenfelden, Pfarrkirchen und Simbach am 
Inn zählen die Rottal-Inn Kliniken zu den größten und attraktivsten Arbeitgebern der Region. Jährlich 
behandeln wir über 19.000 stationäre und 38.000 ambulante Patienten und sind damit der zuverlässige 
und leistungsstarke Partner für eine heimatnahe Versorgung. Von der Prävention über die Therapie bis 
zur Nachsorge begleitet unser starkes Team Patienten mit höchster Kompetenz und größtmöglicher 
Fürsorge.  
 

 

Für den weiteren Ausbau unserer multimodalen Schmerztherapie und für unsere Palliativstation am  
Standort Pfarrkirchen suchen wir eine/n 
 

Psychologischen Psychotherapeuten (m/w) 
 

Sie verfügen über: 

 Ein abgeschlossenes Studium der Psychologie (Diplom oder Master)  

 Eine zusätzliche Ausbildung zum Psychotherapeuten (gerne Hypotherapie) 

 Erfahrung in verhaltenstherapeutischer Arbeit, idealerweise mit Palliativpatienten mit chronischen 
Schmerzpatienten wünschenswert  

 Engagement, Eigeninitiative, hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein und die Fähigkeit zur Teamarbeit  
 

Das erwartet Sie: 

 Ausbildung durch den ltd. Psychosomatischen Oberarzt in spez. Schmerzpsychotherapie (n. PTK) möglich 

 Mitwirkung in einem engagierten Team mit vielseitigen Entfaltungsmöglichkeiten  

 Klinisch-psychologische Diagnostik und Therapie  

 Durchführung von Entspannungsverfahren und psychoedukativen Gruppenstunden  

 Fort- und Weiterbildung unseres interdisziplinären Teams in klinisch-psychologischen Inhalten  

 Landschaftlich reizvolle Lage des Krankenhauses 

 Attraktive Städte wie München, Salzburg, Regensburg und Passau ganz in der Nähe 
 

Wir bieten:  

 Eine anspruchsvolle und abwechslungsreiche Aufgabe in einem motivierten multiprofessionellen Team  

 Raum für Kreativität und Selbständigkeit  

 Eine leistungsgerechte Vergütung  

 Ein angenehmes und sehr gutes Betriebsklima  

 Regelmäßiger Austausch im interdisziplinären Team  

 Teilnahme an regelmäßigen internen Teamsupervisionen 

 Zur Erleichterung Ihres Einstiegs beteiligen wir uns an Umzugskosten und Maklergebühren und bieten            
Ihnen bis zu 6 Monaten kostenfreie Unterkunft in unserem Personalwohnheim 

  
Fragen beantwortet Ihnen gerne Herr Dr. Bettstetter, Herr K.E. Steinbach unter Tel. 08677/877670 oder  
ltd. Oberarzt Dr. med. Christian Kettler unter Tel. 08561/981-97756.  
 
Wir bevorzugen Online-Bewerbungen mit PDF-Anhang über unser Stellenportal auf www.rottalinnkliniken.de 
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